

2024年8月9日/星期五

责任编辑 关凝森 // 美编 荆星子 // 校对 白洁 // E-mail: ycwbbjb@126.com

别样运城，别样的草原风光

□ 记者 李婉玉 见习记者 孔雄 赵泽艳

美丽的阿勒泰火遍全国，远方辽阔的大草原令人心驰神往，异域风情使人倍感好奇……你可知，在咱运城，除了历山舜王坪，还有多处迷人的草原风光。河东大地，永远会给你惊喜。本期，就让我们一起徜徉在绿色的“海洋”里，尽情地撒个欢儿吧！

芮城杜村一带

导航至永乐镇杜村，沿着黄河岸畔，行至禹王观景台附近，远远望去，辽阔的草原尽收眼底。

在这里，牛羊吃草，飞鸟纵情地翱翔于天地之间，黄河水静静地流淌着。置身其中，仿佛闯入到一个梦幻纯真的童话世界，自由自在(背景图片)。

平陆三湾村一带

三湾村位于平陆县城西南约6公里处，临近黄河，依山傍水，气候温和。独特的地理位置，使其绿草丰盛，自然景观优美。

你看，夕阳西下，柔美的阳光洒在这片草原上，孩子们肆意奔跑玩乐，大人们悠悠地享受着难得的休闲时光，或看书，或话家常，或躺在绿油油的草地上，抬起头，看蓝天白云相映成趣……

闻喜店头堡村一带

店头堡村地处闻喜县裴社镇，这里以坡地为主，水利条件较好，到处散发着纯朴的乡土气息。

村落一侧，涑水河清澈见底，小羊、小狗等可爱的动物在草地上跑来跑去。微风吹过，绿草摇摆，人们的身心顿时放松下来，烦恼忧愁也随风而去。

垣曲古城国家湿地公园

古城地处黄河小浪底库区，只有到了这个时节，才能看到大片的草原。它在水底“待”了太久，乍一露面，便带给游客满目的嫩绿与蓬勃的生机。

走在这难得一见的草原上，在陶醉的同时，也不禁感慨历史的厚重，这里曾是古城镇旧址，是许多垣曲人曾经的故乡。

绛县东刘家村一带

这里的草原看似不起眼，却有着“风吹草低见牛羊”的惬意宁静。

沿着平坦亮丽的“彩虹路”闲逛，不经意间就可以见到成片的羊群。远方的高山巍峨耸立，近处的青草翠绿迷人，二者构成了一幅美不胜收的草原胜景，绝对是一处超美的打卡胜地。

盐池禁墙(西禁门)一带

短暂告别城市的喧嚣，开车行至盐池禁墙西禁门遗址，眼前古老的遗迹顿时令人心生敬畏。而周遭那一抹抹青绿色，那向上生长的力量，更加使人感叹大自然与人文历史的浑然天成。听着羊群不间断的“咩咩”声，享受着清风伴着青草香的舒适，醉了身心。

感受完这片草地上的休闲自得，再去不远处的七彩盐湖游玩，你将会有别样的身心体验。

记者感言

俗话说，相比美景，更重要的是，要有一双发现美的眼睛。

“宝藏”运城有着多样的自然资源与人文历史资源，这是推动我市文旅产业不断发展的基础。除了诸多知名景区，文中展示的多处草原风光，以及相对偏僻、隐蔽的景点，也都值得市民、游客的关注和打卡。

尤其在农文旅深度融合的当下，更应该走到美丽的乡村之中，找准旅游业与农业的契合点，踏上更加绿色、更加协调、更加多元的文旅发展之路。

记者 李婉玉

我市12地入选山西100个避暑打卡地

运城晚报讯(见习记者 赵泽艳)8月2日，山西省文化和旅游厅在其主办的“晋享清凉，夏日启冻℃”山西文旅快闪驿站的启动仪式上，正式发布“畅游一夏，清凉山西100个避暑打卡地”，我市有12地入选。

本次入选的12个避暑打卡地分别是：盐湖、凤凰谷景区、五老峰、风口山森林康养基地、夏县白沙河生态湿地、解州五龙峪河道公园、夏县泗交大峡谷旅游风景区、绛北大峡谷、圣天湖景区、芮城九峰山、历山、伍姓湖。

此举旨在为更多来山西的游客提供更加客观具体的避暑打卡指南。

这个“七夕”邀您共赏梦境西厢

运城晚报讯(见习记者 孔雄)天下寺庙不谈情，唯有永济普救寺。在甜蜜的“七夕”来临之际，于“爱情圣地”普救寺景区上演的大型沉浸式夜游体验剧《梦境·西厢记》，推出168元七夕浪漫特惠双人票，以满足广大情侣的游玩需求。

据悉，市民及游客可在美团、抖音等线上平台提前购票，于8月9日、10日、11日任意一天晚7时30分至8时30分，前往普救寺景区观看精彩表演。

《梦境·西厢记》基于原址、原景、原故事，以大唐蒲州的历史文化为背景，凭借声光电等高科技舞美手段，通过演员的倾情演绎，带领游客们穿越历史，夜游普救寺，一梦享千年，感受爱情的纯粹与美好。

来盐湖吃“盐精灵”盲盒雪糕



近日，“盐精灵”盲盒雪糕一经推出，便受到大家的喜爱。不少市民和游客纷纷前往盐湖22号堤埝，品尝这一款富有创意的文创雪糕。

据了解，该雪糕以山西省第八次旅发大会的吉祥物“盐精灵”为设计元素，由新鲜水果汁和牛奶制作而成，有着萌萌的外观，吃起来口感柔软顺滑，兼具颜值与内在。

大家可以像开盲盒一样，随机开出芒果、香草、薄荷等不同口味的雪糕。到底会尝到什么样的“惊喜”呢？您一试便知。

见习记者 孔雄